{STRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA"MAXIWOODY COMPACT "
INSTRUCTIONS FOR INSTALLING THE "MAXIWOODY COMPACT " SYSTEM
MODE D'INSTALLATION DU SYSTEME "MAXIWOODY COMPACT "
MONTAGEANWEISUNGEN DES "MAXIWOODY COMPACT "- SYSTEMS
INSTRUCTIES VOOR HET INSTALLEREN VAN HET "MAXIWOODY COMPACT "SYSTEEM
INSTRUCCIONES PARA INSTALACION DEL SISTEMA "MAXIWOODY COMPACT"
INSTALLATIONSVEJLEDNING TIL SYSTEMET "MAXIWOODY COMPACT"
INSTRUKSJONER FOR INSTALLERING AV "MAXIWOODY COMPACT"-SYSTEMET
INSTALLATIONSANVISNINGAR FOR SYSTEM "MAXIWOODY COMPACT"
WHCTPYKLIUM MO MOHTAXY CUCTEMbI "MAXIWOODY COMPACT"

FY: "MAXIWOODY COMPACT" gheak i BA45

ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH THESE
INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATTENTION:
LA SECUTIE DE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QUEN CAS D'UTILISATION CORRECTE DES
INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

ACHTUNG:

DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

OPGELET: '

DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN DE
VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN ZE OOK
BEWAREN.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.

BEMAERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; S@RG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

ADVARSEL:
SIKKERHETEN TIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER DISSE
INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KAN ENDAST GARANTERAS OM DESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

BHUMAHUE :

Mbl FAPAHTUPYEM EESOMNACHYIO SKCITYATALMIO USHESNS TOMBKO 1
P COBIIOQEHI CIIEAYIOINX MHCTPYKLIMIA; C STOM LIENbIO HEOBXOA
VMO COXPAHNTh [JAHHYO BPOLIOPY .
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ThRRERS, BEFRMEET: HTRLAFNE,

Per altezze diinstallazione diverse da quelle previste a catalogo, nei calcolo della spinta del vento
fare riferimento allatabella.
N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA "MAXIWOODY COMPACT"
RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE NAZIONALI VIGENTI.
GB  When installing the poles at different heights to those shown in the catalogue, remember to refer
to table when calculating the wind force.
N.B.: WHEN INSTALLING THE "MAXIWOODY COMPACT" SYSTEM, MAKE SURE ALL
CURRENT NATIONAL REGULATIONS RELATING TO INSTALLATION ARE OBSERVED.
F  Pourdes hauteurs d'installation autres que celies prévues dans le catalogue, consultez letableau
lors du calcul de la poussée du vent.
N.B.: LORS DE L'INSTALLATION DU SYSTEME "MAXIWOODY COMPACT" VEUILLEZ
RESPECTER RIGOUREUSEMENT LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE DANS
LEPAYS.
D Furlnstallationshéhen,dievondenenimKatalogvorgesehenenabweichen, sichbeider Berechnung
des Winddruckes andie Tabelle halten.
N.B.: BEACHTEN SIE BEI DER INSTALLATION DES SYSTEMS "MAXIWOODY COMPACT"
UNBEDINGT DIE IM LAND GELTENDEN ANLAGETECHNISCHEN VORSCHRIFTEN.
NL Voorhoogten die verschillend zijn van degenen aangegeven in de catalogue, raadpleegt  men
tabelvoorhetberekenenvandewindkracht,
N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET "MAXIWOODY COMPACT" SYSTEEM MOET U
DE GELDENDE NATIONALE INSTALLATIENORMEN STRIKT NALEVEN.
E Cuando las alturas de instalacion son diferentes de las que se han previsto en catélogo, en el
célculo de lafuerzalempuje del viento buscar referenciaentabella.
NOTA: DURANTE LAINSTALACI6n DEL SISTEMA"MAXIWOODY COMPACT" RESPETAR
ESCRUPULOSAMENTE LAS NORMAS NACIONALES DE INSTALACI6n EN VIGOR.
Ved andre installationshejder end de foreskrevne i kataloget henvises til tabellen vedrarende
DK beregningafvindstyrke.
N.B.: UNDER INSTALLATION AF "MAXIWOODY COMPACT" SYSTEMET SKAL MAN
N@JE OVERHOLDE DE G/AELDENDE REGLER FOR DISSE ANLAEG.
For andre installasjonsheyder enn de som beskrives i katalogen, se tabellen for beregning av
N vindkraften.
N.B.: UNDER INSTALLASJON AV SYSTEMET "MAXIWOODY COMPACT" MA DE
NASJONALE ANLEGGSFORSKRIFTENE OVERHOLDES NGYE.
Férandrainstallationshéjder an desomforutses i katalogen, hanvisas till tabellenfor berakningen
$§ awindtrycket.
OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET "MAXIWOODY COMPACT" SKA
GALLANDE NATIONELLAINSTALLATIONSFORESKRIFTER RESPEKTERAS I DETALJ.

RUS [ins BbicOTH! Y or ory
cehNaTLeA Ha TatnuLy.
NPUMEMAHNE; B MPOUECCE MOHTAXA CUCTEM! *  MAXIWOODYCOMPACT » gtPoro
COBNIORARTE HALUMOHANLHLIE IEACTAYIOLUWE HOPMATHBLI NO ANEKTPONPOBONKE.

CN RLid EmENA—4 BSEBRITHRS

A ¥ “ MAXIWOODY COMPACT " SiE<Fig & RIREME
DIMENSIONI, PESO E SUPERFICIE DI MASSIMO INGOMBRO, DELLA COMPOSIZIONE COMPLETA DI
ACCESSORI.
MAXIMUM SIZE, WEIGHT AND AREA OF THE COMPOSITION COMPLETE WITH AND CESSORIES.
DIMENSIONS, PQIDS ET SURFACE MAXIMUM D'ENCOMBREMENT DE LA COMPOSITION AVEC
ACCESSOIRES.
ABMESSUNGEN, GEWICHT UND GROSTE FLACHE FUR DIE KOMPLETT MIT ZUBEHOR KOMPOSITION.
MAXIMUM AFMETINGEN, GEWICHT EN OPPERVLAKTE VAN DE COMPOSITIE, COMPLEET MET
ACCESSOIRES.
DIMENSIONES,PESO Y SUPERFICIE MAXIMA DE OCUPACION, DEL CNJUNTO EQUIPADO CON
ACCESORIOS.
MAKS. MAL, VAEGT OG OVERFLADE AF DEN SAMLEDE INSTALLATION INKL. TILBEHZR.
MAKSIMAL ST@RRELSE, VEKT OG OMRADE PA SAMMENSETNINGEN MED TILBEH@R.

MATT, VIKT OCH MAX. YTTRE MATT FOR UTFORANDET FORSETT MED TILLBEHOR.
PAGMEPb!, BEGC ¥ MAKCUMANBHO 3AHUMAEMASA NMNOWAAQL KOHCTPYKLUWK, YKOMIMNEKTOBAHHOW
BCMOMOTATENSHBIMW YCTPOVICTBAMI

Bk Rt BB AT, RN,

0if B KATANOre, NPN PACcHeTe BETPOROTO yeunvs

PESO
Vgg%g Dimensioni - Dimensions Superficie - Surface
GEWICHT Dimensions - Abmessungen | Surface - Oberflache
GEWICH hfmetingen - Dimensiones - Ma| Oppervlak-Superficie
T - Mal - Matt Overflade-Overflate
PESO Paamepbl Yta
ART VAGT R loBepxHoCTh
\\/;IEKK;_F axbxh AR
BEG (m) bxh
BB (ma)
(Kg)
0,260
x 0,260 0,08294
6136 - 6137 - 6138 x0318 ‘
6139 -6140-6141| 55 0,260
6142 - 6143 x 0,260 0,06838
x 0,263
0,260
| x 0,260
x 0,319 0,08294
6144 - 6145 52 0,260
' x 0,260 0,06838
x 0,263
0,260
x g-g?g 0,08294
x 0,
6146* - 6147
6148* - 6149 52 2’362060
* . ' 0,06838
6150* - 6151 X 0263




"CITYWOODY"

"MULTIWOODY"
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Per l'installazione dei proiettori sui sistemi citywoody, framewoody e multiwoody fare
riferimento al foglio istruzioni relativo.

Fortheinstallation of projectors onthe citywoody, framewoody and multiwoody systems,
please referto the relevant instruction sheet.

Pourl'installation des projecteurs sur les systémes citywoody, framewoody et multiwoody, se
reporter a la feuille d'instructions correspondante.

Zur Installation der Strahler an die Systeme Citywoody, Framewoody und Multiwoody halten
Sie sich bitte andie jeweils entsprechende Bedienungsanweisung.

Voor hetinstalleren van de spots op de systemen citywoody, framewoody en multiwoody moet
uzichwendentot het betreffendeinstructieblaadje.

Parainformaciones sobre [ainstalacién de los proyectores en los sistemas Citywoody,
Framewoodyy Multiwoody ver lahoja de instrucciones.

Se den pageeldende installationsvejledning for installation af projekterer pa systemerne
citywoody, framewoodyogmultiwoody.

Forinstallasjon av projektorene pacitywoody-, framewoody-ogmultiwood-systemer,
vennligst setilhegrende instruksjonsark.

Férinstallationen av strélkastama pa systemen citywoody, framewoody och multiwoody, se

respektiveinstruktionsblad.
MopsiAcK MOHTAEXA NPOXEKTOPOB B cUCTeMb! citywoody, framewoody w multiwoody cmo
TPWTE B COOTBETCTBYIOLUMX MHCTPYKLIUAX.

FHHITE S Mcitywoody, framewoody, Fimultiwoodyf)ZR RIS ERIRAA,
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art. 5951
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Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati infigura.
N.B.; Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.

In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.

Pour des nécessités d'essai, le produit est foumni avec les cables indiqués dans lafigure.
N.B.: Enlevez ces cébles avant d'effectuer le cablage du produit.

Aufgrundvon Prifungserfordernissenwurde das Produktmitdenaufder Abbildungersichtlichen
Kabelnbestuickt.
N.B.: Diese Kabel sind vor der Verkabelung des Produkts abzunehmen,

Zoals voordekeuring vereistishet productvoorzien vandein de afbeelding aangegevenkabels.
N.B.: Verwijder deze voordat u het product gaat bedraden.

Debido aexigencias de ensayo, el productoha sido provistodelos cables indicados en lafigura.
NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo det producto.

Med henblik pa afpravning er produktet forsynet med ledningeme, som visti figuren,
N.B.: Disse ledninger skal fjernes, inden produktet tilsluttes.

For akunne testeproduktet, ble dette montert med kablene somindikeres pa figuren.
N.B.: Fjern disse kablene for produktet installeres.

Pa grund av provkémingsskal har produkten forsetts med kablama som indikeras ifiguren.
OBS! Ta bort dessa kablar innan ledningsdragningen for produkten gérs.

[na TectupoBaHus NpuBop OCHALEH MPOBOAAMU, NOKA3AHHBIMU Ha CXeMme.
NPUMEYAHUE:OTcoeanHuTe 3T NPOBOAA NEepen MOHTaXOoM KabenenpoBoaku npu
6Gopa.

R0, RS T B RAEY,
R HFEREERA. FRIXEnY.

D 7]

(mm) (mm )

7,0+10,0 8,5

10,0+ 12,5 1"

125+14,5| 13,5

145+16,0| 155




ALIMENTAZIONE
POWERSUPPLY

CABLAGGIOPASSANTE
ALIMENTATION FEEDTHROUGH WIRING
EINSPEISUNG —— CABLAGE TRAVERSANT
ALIMENTACION CABLEADO PASANTE
STREMFORSYNING G AEAIDE
STROMTILFORSEL LEDNINGER
ELFORSORJNING c FQRlNG%KABLING
BNEKTPONWUTAHVE KBO3HOW MOHTAX
LR 255 Eig
ART. Power Factor Absorbed current Voltageffrequency
6136-6139 >0.95 0.19A 220-240V~/50-60Hz
6140-6143 >0.95 0.36A 220-240V~/50-60Hz
6144 >0.95 0.03A 220-240V~/50-60Hz
6145 >0.95 021A 220-240V~/50-60Hz

N N\

Evitare che il peso del cavo o sue trazioni accidentali gravino sul prodotto.

* Non sottoporre a trazioni superiori agli 80 N.

GB The cable weighing on the product or being accidentally tugged may cause damage to the
product. Avoidboth.

(*): Do not subject to tugs greater than 80 N.

Evitez que le poids du cable ou ses tractions accidentelles grévent sur le produit.

(*): Ne pas soumettre & des tractions dépassant 80 N.

D Achten Sie darauf, dass das Gewicht des Kabels oder eventuell auf dieses einwirkende,
plétzliche Zugkréfte die Leuchte nichtbelasten.
(*): Vermeiden Sie eine Zugkraft von tber 80 N.
NL Vermijd dathet gewicht van de kabels of accidentele tracties het product belasten.
(*): Onderwerp ze niet aan een tractie die hoger is dan 80 N.
E Evitar cargar el peso del cable o sus tracciones accidentales sobre el producto.
(*): No someter a tracciones superiores a 80 N.
DK Undga, at produktet belastes af vaegten fra ledningen eller utilsigtede traskpavirkninger.
(*): Forbindelsen ma ikke udsssttes for traskpavirkninger pa over 80 N.
N Kabelivekt paprodukteteller veda bli utilsiktet strukket kanforarsake skade pa produktet. Unnga
begge.
(*): Ikke utsett for drakrefter som er sterre enn 80 N.
Undvik att kabelns vikt eller dess dragspanning sliter pa utrustningen.
(*): Utsatt dem inte fér dragkrafter ver 80 N.
RUS Wa6erante, 4toBbl Bec kabens unv ero cny4ainHoro HaTRKEHWe OKa3LIBanu Harpyaxky H
a npubop.
(*):He nopsepratb HaTAXeHuto ¢ younuem Gonee 80 H.
CN i [Eee i m L BAKR TS SR> RIRF. EHE%.
(")IEDERZ X TFHBONHMER S,
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Collegandoi proiettoriin parallelo, utilizzare i cavi con sezione 4mm? solamente per alimentare
il primo proiettore della linea.

* Non sottoporre a trazioni superiori agli 80 N.

GB Whenthe projectors are connectedin parallel, use cables with a cross section of 4mm? only to
supply the first projector in the line.

(*): Do not subject to tugs greater than 80 N.

Pour relier les projecteurs en paralléle, n'utilisez les cables de 4 mm? de section que pour
alimenter le premier projecteur de la ligne.

(*): Ne pas soumettre & des tractions dépassant 8O N.

D Beieiner Parallelschaltung der Strahler sind die Kabel mit einem Durchschnitt von 4 mm? nur
fur den Anschluss des ersten Strahlers zu verwenden.
(*): Vermeiden Sie eine Zugkraft von tber 80 N.
Bijhetparallel aansiuitenvandespotlightsmoeten de kabels metdoorsnee 4mm?alleen gebruikt
worden voor de stroomverzorging van het eerste spotlight van de lijn.
(*): Onderwerp ze niet aan een tractie die hoger is dan 80 N.
E Paralaconexiénen paralelode los proyectores utilizar solamente cables de seccion4mm? para
alimentar el primer proyector de lalinea.
(*): No someter a tracciones superiores a 80 N.
DK Vedparallelforbindelse af projektererne skal man kun bruge ledninger med et snit pa 4 mm? il
forsyning af den farste projekter pa linjen.
(*): Forbindelsen ma ikke udsasttes for traekpavirkninger pa over 80 N.
N Narprojektorene ertilkopleti parallell, bruk kablene medtverrsnitt pd 4 mm2kuntil &forsyne den
ferste projektoreni linjen.
(*): Ikke utsett for drakrefter som er starre enn 80 N.
S Vidparallellanslutning avstralkastama, skakablamamedetttvarsnittpa4mm?endastanvéndas
foratt mata den férsta strélkastaren pa linjen.
(*): Utsétt dem inte for dragkrafter Gver 80 N.

m

N

-

RUS [Mpu napannensHOM NOAKMIOMEHUN NPOXKEKTOPOB UCNONb3YHATE NPOBOAA CeHeHueM 4 M

M2T0NbLKO ANS 3aNKTbIBAHNSA NEPBOrO NPOXEKTOPa Ha JIMHNK,
(*):He noageprars HaTAXeHuKD ¢ younuem Gonee 80 H.

CN HAHTHBIR, (NAEMEMAMETE NS mm By RL IR E— ST bR,
("VIEDEREATHIBONKIKEE 1.




art. 6136 - 6137 -6138 - 6139 - 6140 - 6141 - 6142 - 6143 - 6144
6145 - 6146* - 6147 - 6148* - 6149 - 6150* - 6151

I proiettori hanno un dispositivo di protezione termica. In caso di surriscaldamento (guasto)
siinterrompe automaticamente il funzionamento del prodotto.
N.B.: Prima della riaccenzione, verificare la causa del guasto.

GB The floodlights are equipped whith a thermal protection device. In the event that the fixture
overheats (malfunctions), thefixture is automatically turned off.
N.B.: Before turning the fixture on again, determine the cause of the problem.

Les projecteurs ont un dispositif de protection thermique. En cas de surchauffe (panne), le
fonctionnementestautomatiquementinterrompu.
N.B.: Avant rallumage, vérifiez la cause de la panne.

D Die Strahler verfiigen Uber eine Thermoschutz-Vorrichtung. Im Falle eines Uberhitzens
(Fehifunktion)wird der Betrieb der Leuchte automatisch unterbrochen.
N.B.: Voreinem emeuten Einschalten, ist der Grund der Fehifunktion festzustellen.

NL De projectors hebben een hittebeecherming. Bij overvarhitting (storing) wordt hetfonctioneren
automatiechgestopt.
N.B.: Zoek naar de oorzaak van de storing voordat u hem weer aansteekt.

Los proyectores tienen un dispositivo de proteccion térmica.
Encasode sobrecalentamiento (avaria) el funcionamiento se detiene automaticamente.
NOTA: Antes de encender otra vez el aparado, examinar la causa de averia.

DK Projektorerne erudstyretmedenvarmesikring. Ved overophedning (fejl) afbrydes de automatisk.
N.B.: Inden de tesndes igen, skal man finde arsagen it fejlen.

N Armaturene har en innretning for termisk beskyttelse. ! tilfelle overoppheting (feil) avbrytes
produktetsdriftautomatisk.
N.B.: For det tennes igjen ma arsaken til feilen finnes.

Projektorernahar ett 6verhettningsskydd. Vid éverhettning (fel) avbryts automatiskt produktens
funktion.
OBS! Kontrollera feletinnan projektorn ater sétts pa.

m

m
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RUS [poxeKTopkl ykoMNnekTosaHk! TepMopne. B criyyae neperpesa (HeMcnpaBHOGTH)
npuGop aBTOMAaTUYECKU OTIUTIOHAETCSI.
NPUMEYAHME: Mepea ero NOBTOPHLIM BKIOYEHUEM NpoBEpLETE NPUUMHY HEUCNPABHOCTY.

CN ZXITARBARPRE. NASRDELRHEN | TRRLBHFLET.
EREENTRZE . REMRENERE.

| Per agevolare |'asportazione della comice "C", allentare il dado "F".
N.B.: Dopolinstallazione o{'eventuale manutenzione, assicurarsi cheil dado sia seratoafondo
per garantire il grado di protezione indicato.

GB Loosen nut"F" tofacilitate the removal of frame "C".
N.B.: After installation or any necessary maintenance procedures have been carried out, make
sure that the nut s fully tightened so as to guarantee the stated degree of protection.

F Pour retirer plus facilement le cadre "C", desserrer I'écrou"F".
N.B.: Aprés l'installation du produit ou aprés toute opération d'entretien, s'assurer que I'écrou
est vissé a fond pour garantir 'indice de protection indiqué.

D Zumleichteren Abnehmen des Rahmens "C", I6sten Sie die Mutter "F".
N.B.: Achten Sie nach der Installation oder der eventuellen Wartung darauf, dass die Mutter
wieder gut angezogen wird, um den angezeigten Schutzgrad zu gewéhrleisten.

Voor een gemakkelijkere verwijdering van de fijst"C" draait u de moer "F" los.
NL N.B.: Nadeinstallatie of het eventuele onderhoud dient u zich ervan te verzekeren datde moer
goed is vastgedraaid om de aangegeven beschermingsgraad te kunnen garanderen.

Para facilitar la extraccion del marco "C", aflojar el tuerca "F".
E N.B.: Despuésdelainstalacion oelmantenimiento, controlar que latuerca esté ajustadaafondo
para garantizar el grado de proteccion indicado.

N For & forenkle transport av rammen "C", Izsne mutteren "F".
N.B.: Etterinstailasjon eller eventuelt vediikehold, kontrollere atmutteren er strammet skikkelig
til for & sikre angitt vernegrad.

DK For nemmere atkunne afmontere rammen "C", kan man l@sne matrikken"F".
N.B.: Efterinstallationeller eventuel vedligeholdelse, skal man sargefor, atmatrikken spsendes
ibund, for at sikre, at den angivne beskyttelsesgrad overholdes.

S Lossapa muttern F for att underlétta borttagningen av ramen C.
0BS! Efterinstallationen eller eventuelit underhall, forsakra dig om att muttern har dragits attill
botten fér att garantera angiven skyddsgrad.
RUS Ans 6onee nerkoro chema pamky «C» oTBAHTUTE rainky “F'
NPUMEYAHUE: Mocne MoHTa)a nnu s 0 Tex. 06¢ poBepuTe, yTo6b) raiika Guina
3akpy4eHa 4o ynopa gna obecneuenua YKa3aHHOro knacca BHEKTpOGESOnaCHOCTH.
N A THEMICHE, FAF oL, -
FEEFR: A TR ROMELR, AT INER MOS0, AT T AT R E WAL
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art. 6136 - 6137 -6138 - 6139 - 6140 - 6141 - 6142 - 6143 - 6144
6145

| N.B.: Assicurarsi che lalampada sia inserita nella sede del portalampada fino in fondo.
GB N.B.: Make sure that the lamp is properly inserted all the way into the lamp holder.
F N.B.: Assurez-vous que la lampe soit insérée afond dans la douille.

D N.B.: Vergewissern Sie sich bitte, dal die Lampe fest in die Lampenhalterung eingeschraubt
ist.

- N.B.: Controleer dat de lamp goed is aangedraaid in de lamphouder.
NOTA: Comprobar que la bombilla ha sido enroscada en el portaldmparas hasta el tope.
N.B.: Kontroller, at lyskilden sidder korrekt i fatningen og er helt i bund.
N.B.: Pase at lampen erriktig innsatt helt inn i lampeholderen.

OBSI Férs#kra dig om att lampan &r insatt ordentligt i botten i lamphallarens sate.
RUS MNPUMEYAHUE:MNposeptTe, 4To6bLI Namna Gbina BCTaBnNeHa B rHE3A0 NaMNOBOMC NAaTPOH
a po ynopa.

CN ¥&. RIRKBERBNITE.




art. 6145
TC-TEL 26W

art. 6144




LAMPADA - LAMP - LAMPE

ART. Lot AP LA
NAMNA 355
6136 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM"HCI-T"35
6137 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM"HCL-T"35
6138 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM"HCI-T"35
6139 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM"HCI-T"35
6140 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAM"HCI-T*70
6141 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAM"HCI-T"70
6142 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAM"HCI-T"70
6143 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAM"HCI-T"70
6144 PHILIPS"PL-R"14/17
PHILIPS"PL-T"26/32 OSRAM"DULUX-C"26/32

M PHILIPS "PL-T TOP" 42

| It:e prestazioni fotometriche dichiarate a catalogo sono garantite usando le lampade indicate in
igura,
B

t1_‘he photometric performance indicated in the catafogue is guaranteed when using the shown in the
igure.
F

Les performances photométriques reportées dans notre catalogue ne sontatteintes  qu'enmontant
les lampes indiquees (voir figure).

Die im Katalog angegeben photometrischen Leistungen werden bei Einsatz der in ‘der Abbildung
veranschaulichten Lampen gewéhrleistet.

De in de catalogus vermeldde fotometrische prestaties worden gegarandeerd als de lampen worden
gebruikt die in de afbeelding zijn aangegeven.

Las prestaciones fotométricas que declara el catalogo se garantizan al utilizar las ldmparas
indicadas en figura.

DK
Den angivne lysnormale ydelse i kataloget garanteres, hvis man bruger de angivne lysstofrer, som
visti figuren.

Den fotometriske ytelsen som indikeres i katalogen garanteres ved bruk av viste lamper.
Den fotometriska kapaciteten som uppges i katalogen garanteras under forutsattning attiamporna
som indikeras i figuren anvénds.

RUS mmome'rpw-(ecme XapaxkTepUCTUKY, yKazaHHble 8 KaTtanore, rapaHTUpyoTCA B Cny4Yae UCnons3
OBaHWUA Namn, YKadaHHbIX Ha CxeMe.

CN {Z#ERERR, A 8ERIE”REFERRAEEIEAE

art. 6139-6143
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GB

NL

DK

RUS

CN

{l prodotto illumina correttamente solo se I'etichetta & orientata verso la strada.

The fitting illuminates correctly only if the label is facing towards the street.

Le produit n'éclaire correctement que si I'étiquette est tournée vers laroute,

Nur wenn das Etikett in Richtung Strasse zeigt, wird eine korrekte Beleuchtung erzielt.
Het product verlicht alleen op de juiste wijze als het etiket naar de straat toe is gedraaid.
El producto ilumina correctamente sélo si la etiqueta esta dirigida hacia la carretera.
Produktets belysning bliverkunkorrekt, hvis etikettenvender mod vejen.

Armaturen tennes riktig kun hvis merket vender mot gaten.

Utrustningen belyses endast korrekt om etiketten ar riktad mot vagen.

CRETUNBHWK NPaBUNbHO OCBELLAET, TONbKO 8CNW ero aTuKeTka obpalleHa B CTOPOHY A
oporu.

REEAFEETEAITIR TATRA (IR L ERRRRA.
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| Gli apparecchi muniti di schermo di protezione non possono essere utilizzati senza di esso; nel
caso sia danneggiato lo si deve sostituire prima del riutilizzo delf'apparecchio, come indicato
dal simbolo qui raffigurato, effettuando larichiesta direttamente al costruttore, citando I'articolo
sul quale é impiegato.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

GB Theluminaires fittedwith a protective screen cannotbe usedwithot it. Ifit gets damaged, itmust
be replaced ( as shown inthe figure ) before the fixture can be used again. The part must be
ordereddirectly fromthe manufacturer, andthe part number for the fixture onwhichitis used must
alsobe supplied.

Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

F Les appareils montantun écran de protection ne peuvent pas étre utilisés sans ce dernier. S'il
estendommagé, il faut le remplacer avantde réutiliser I'appareil, comme indiqué par le symbole
rleporte ici-méme en le commandant directement au fabricant eten indiquant 'article sur lequel
il est monts.

Attention aux objets craignant les rayons U.V.

D Die mit einem Schutzschirm ausgeriisteten Leuchten kénnen ohne diesen nichtin Bstrieb
genommen werden, sollte er beschadigt sein, muR er ersetzt werden, bevor die Leuchte emeut
zumEinsatzkommt, wie aufdem Hier abgebildeten Symbol veranschaulicht. Fordem Sie diesen
direkt beim Hersteller an, wobei der Artikel anzugeben ist, fur den der Schutzschirm benétigt

wird.
Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschédigt werden kénnten.

NL Deapparatenvoorzienvan eenprotectieschermkunnenniet zonder ditscherm gebruiktworden;
mochthet scherm beschadigd zijn dan moethet vervangen wordenvaordat uhet apparaat weer
gebruikt, zoals aangegeven door het hier afgebeelde symbool; bestel het scherm rechtstreeks
bij de fabrikantmet opgave van het artikel waarop het wordt aangebracht.

We:‘s voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven kunnen
worden.

E Losaparatos munidos de pantalla protectorano pueden ser utilizados sin ella; enel caso enque
lapantallafueradariada, seladebe sustituir antes de volver autilizar el aparato, tal como loindica
el simbolo aqui representado, efectuando elpedido directamente al constructor y citando el
articulo en el cual ha sido aplicada,

Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

DK Armaturermedbeskyttel keermmaikkeanvendesudensk 1. Hvis skeermenbeskadiges,
skal den udskiftes, inden armaturet tages i brug, som angivet med det viste symbol. Kontakt
fabrikanten direkte, og oplys omproduktet, som skeermen skal anvendes pa.

Veer opmaerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. stréler.

N Lysarmaturene som er montert med en verneskjerm kan ikke brukes uten denne. Hvis den blir
edelagt, ma den skiftes ut (slik som vist pa figuren) fer armaturen kan brukes igjen. Delen ma
bestilles direkte fra produsenten, og delenummeret for armaturen der den skal brukes maogsa
leveres.

Vaer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-straler.

$ Utrustningférsedd med skyddsskarmmkaninte anvéndas utan dennaskérm. Omskarmen skadas
ska den bytas ut innan utrustningen anvands (se figuren intill). Bestall skarmen direkt av
tillverkaren genom att uppge pa vilken artikel skérmen sitter.
Var forsiktig med féremal som kan skadas av U.V.-strélar.

RUS MMpuBopb!, yKOMNNEKTORaHHbIE 3aLLUTHBIM 3KPAHOM, HE MOTYT UCTONb30BATLCA 663 HEro.
B cnyuae nospexaeHns akpaka He CNONbL30BaTh NPUBOP A0 3aMEHLI 3KpaHa, Kak Nokasa
HO NPUBOAGHHLIM 3/18C CUMBONOM. HanparsTe 3anpoc HENOCPEACTREHHO NPOU3BOAUTEN
10, YKA3aB TUN N3AENWA, HA KOTOPOM YCTAHABNUBABTCS SKPaH,
6§ vre Ha T Tbl, KOTOPLIE MOTYT GbiTb NOBPEXAEHbI NOA BO3AE)
AcTBUEM Y@ nanyueHus,

CN EHIRINAIRIORE, ;}if‘ﬁ§¥ﬁ7&ﬂ1§. ROERERIPRIR.
ERAPERIOMIRH ST I
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| Perlinstallazione degli incassi consultare il foglio istruziono relativo.
GB For the installation of recessed fittings, please refer to the corresponding instruction sheet.
F Pourlinstallation des encastrés veuiliez consuilter la notice correspondante.

D Zurlnstallation de Einbauleuchten halten Sie sich an die Angaben in der beigefugten
Gebrauchsanweisung.

NL Voordeinstallatie vande verzonken inbouw, zie het bijoehorende instructieblad.
E Paralainstalacion de las luminarias empotrables véase larelativa hoja de instrucciones.
DK Se den pagasldende vejledning til installation af indbygningselementer.
N Forinstallasjon avfordypningsarmaturer, vennligst se tilharende instruksjonsark.
S Forattinstallerainbyggnadsutrymmena, se respektive instruktionsbladet.
RUS TMopsaok MoHTaxa BCTpavBaamMbix NPMBOPOB CMOTPUTE B COOTBETCTBYIOLUMX UHCTPYKLINAX.
CN REBNEBr, HSAXMBHBAE.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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Maxywoody
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ATTENZIONE:
LASICUREZZADELL'APPARECCHIO E'GARANTITASOLO CONL'USO APPROPRIATODELLE
SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE LAS
SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.
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| Per altezze di installazione diverse da quelle previste a catalogo, nel calcolo della spinta del
vento fare riferimento alla tabella .
N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA " MAXYWOODY" RISPETTARE SCRU-
POLOSAMENTE LE NORME IMPIANTISTICHE

GB When installing the poles at different heights to those shown in the catalogue, remember to
refer to table when calculating the wind force.
N.B.: ALWAYS FOLLOW SYSTEM STANDARDS WHEN INSTALLING THE " MAXYWOODY
" SISTEM.

Cuando las alturas de instalacién son diferentes de las que se han previsto en catélogo, en
el célculo de la fuerza/empuje del viento buscar referencia en tabella.

NOTA: DURANTE LA INSTALACION DEL SISTEMA "MAXYWOODY " RESPETAR ESCRU-
PULOSAMENTE LAS NORMAS REFERIDAS AL MONTAJE.

m

QMUuﬁjﬂchmjd)jjﬁnu_mﬂ
DIMENSIONI, PESO E SUPERFICIE DI MASSIMO INGOMBRO, DELLA COMPOSIZIONE
COMPLETA DI ACCESSORIO.
MAXIMUM SIZE,WEIGHT AND AREA OF THE COMPOSITION COMPLETEWITH ACCESSORY..

DIMENSIONES, PESOY SUPERFICIE MAXIMA DE OCUPACION, DEL CONJUNTO EQUIPADO
CON ACCESORIO.

Peso Dimensioni Superficie
vl Weight Dimensions Surface
e Peso Dimensiones Superficie
ART.
axbxh bxh
(m) (ma)
2n
(Kg) i "
W‘\ﬁ 0,260
—f—y || x0:260 0,08294
6136 - 6137 - 6138 L—&=| xo319
6139 - 6140 - 6141 5,5 0,260
6142 - 6143 x 0,260 0,06838
x 0,263
0,260
x 0,260 0,08294
x 0,319 ’
6144 - 6145 T~ 0,260
52 Hto x 0,260 0,06838
MJ—" x 0,263
0,260
x 0,260 0,08294
x 0,319
6146* - 6147 5260
6148* - 6149 52 S~ )
6150" - 6151 bt—o | xo0,260 0,06838
LA | xo2e3

"CITYWOODY"
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"MULTIWOODY"

NS "Multiwoody, Framewoody, Citywoody" Balaii el 5l IELEE Lo S

LTSN EN ILEVR+5-L- S PO [
| Per l'installazione dei proiettori sui sistemi citywoody, framewoody e multiwoody fare
riferimento al foglio istruzioni relativo.

GB For the installation of projectors on the citywoody, framewoody and multiwoody systems,
please refer to the relevant instruction sheet.

E Para informaciones sobre la instalacion de los proyectores en los sistemas Citywoody,
Framewoody y Multiwoody ver la hoja de instrucciones.

AQH‘</

art. 5951 (aiall
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| Per esigenze di collaudo, il prodotto é stato munito dei cavi indicati in figura.
N.B.: Asportare tali cavi prima di effettuare il cablaggio del prodotto.

GB In order to test the product, it was fitted with the cables indicated in the figure .
N.B.: Remove these cables before wiring the product.

E Debido a exigencias de ensayo, el producto ha sido provisto de los cables indicados
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Evitare che il peso del cavo o sue trazioni accidentali gravino sul prodotto.
N.B.:*Non sottoporre a trazioni superiori agli 80 N.

GB The cable weighing on the product or being accidentally tugged may cause damage to
the product. Avoid both.
N.B.:*Do not subject to tugs greater than 80 N.

m

Evitar cargar el peso del cable o sus tracciones accidentales sobre el producto.
NOTA:*No someter a tracciones superiores a 80 N.

en la figura.
NOTA: Extraer dichos cables antes de realizar el cableo del producto.
D z
Y?lA Al
(mm) (mm)

7,0 10,0 8,5

10,0 12,5 11

12,5 14,5 13,5

14,5 16,0 15,5

LL N N T+
S rae IS e llasll
ALIMENTAZIONE CABLAGGIO PASSANTE
POWER SUPPLY FEEDTHROUGH WIRING
CEBADOR CABLEADO PASANTE
sa8l Jale saiadl Ul [adge 20040 ASLTN sgs 3p8

fattore di potenza corrente assorbita
power factor absorbed current
factor de potencia | corriente absorbida

Pyt 50/60 1Asiaddl

Caial @
ART.
6136 - 6139 >0.95 0.19 A 220-240V7/50-60Hz
6140 - 6143 >0.95 0.36 A 220-240V7/50-60Hz
6144 >0.95 0.09 A 220-240V7/50-60Hz

6145 >0.95 0.21A 220-240V7/50-60Hz
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| Collegando i proiettori in parallelo, utilizzare i cavi con sezione 4 mm? solamente per

alimentare il primo proiettore della linea.
N.B.:*Non sottoporre a trazioni superiori agli 80 N.

GB When the projectors are connected in parallel, use cables with a cross section of 4 mm?
only to supply the first projector in the line.
N.B.:*Do not subject to tugs greater than 80 N.

E Para la conexién en paralelo de los proyectores utilizar solamente cables de seccién 4
mm?2 para alimentar el primer proyector de la linea.
NOTA:*No someter a tracciones superiores a 80 N.
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| Per agevolare I'asportazione della cornice "C", allentare il dado "F".
N.B.: Dopo l'installazione o I'eventuale manutenzione, assicurarsi che il dado sia serrato
a fondo per garantire il grado di protezione indicato.

GB To facilitate the removal of the frame "C", loosen the nut "F".
N.B.: After installation or maintenance work, make sure that the nut is fastened tightly in
order to insure that the appropriate degree of protection is provided.

E Para facilitar el retiro del marco "C", aflojar la tuerca "F".
NOTA: Después de la instalacién o eventual servicio, comprobar que la tuerca resulte bien
ajustada para obtener seguramente el grado de proteccion indicado.

\
Y C

art. 6136 - 6137 -6138 - 6139 - 6140 - 6141 - 6142 - 6143 - 6144
6145 - 6146 - 6147 - 6148* - 6149 - 6150* - 6151
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| proiettori hanno un dispositivo di protezione termica. In caso di surriscaldamento (guasto)

si interrompe automaticamente il funzionamento del prodotto.
N.B.: Prima della riaccenzione, verificare la causa del guasto.

GB The floodlights are equipped whith a thermal protection device. In the event that the fixture
overheats (malfunctions), the fixture is automatically turned off.
N.B.: Before turning the fixture on again, determine the cause of the problem.

E Los proyectores tienen un dispositivo de proteccion térmica.
En caso de sobrecalentamiento (avaria) el funcionamiento se detiene automaticamente.
NOTA: Antes de encender otra vez el aparado, examinar la causa de averia.

art. 6136 - 6137 -6138 - 6139 - 6140
6141- 6142 - 6143 - 6144 - 6145

| N.B.: Assicurarsi che la lampada sia inserita nella sede del portalampada fino in fondo.
GB N.B.: Make sure that the lamp is properly inserted all the way into the lamp holder.

E NOTA: Comprobar que la bombilla ha sido enroscada en el portaldmparas hasta el tope.




art. 6145

TC-TEL 26W
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art. 6144

2

Cleall
Cah, ol LAMPADA
LAMP
ART. LAMPARA
6136 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM"HCI-T"35
6137 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM"HCI-T"35
6138 PHILIPS'CDM-T"35 OSRAM'HCI-T"35
6139 PHILIPS"CDM-T"35 OSRAM'HCI-T"35
6140 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAM"HCI-T"70
6141 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAM"HCI-T"70
6142 PHILIPS"CDM-T"70 OSRAMPHCI-T™70
6143 PHILIPS'CDM-T"70 OSRAM'HCI-T'70
6144 PHILIPS"PL-R"14/17
PHILIPS"PL-T"26/32 OSRAM"DULUX-C"26/32

6145

PHILIPS "PL-T TOP" 42
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| Le prestazioni fotometriche dichiarate a catalogo sono garantite usando le lampade
indicate in figura.
GB The photometric performance indicated in the catalogue is guaranteed when using the
shown in the figure.

E Las prestaciones fotométricas que declara el catélogo se garantizan al utilizar las 1am-
paras indicadas en figura.

art. 6139 - 6143

STRADA - STREET
STRARE

STRADA - STREET
STRARE

B - _ . . = - N
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| Il prodotto illumina correttamente solo se I'etichetta & orientata verso la strada.
GB The fitting illuminates correctly only if the label is facing towards the street .
E El producto ilumina correctamente sélo si la etiqueta esta dirigida hacia la carretera.
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Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .
GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from
the manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.
Sustituir la pantalla de proteccién dafiada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

m
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Per l'installazione degli incassi consultare il foglio istruziono relativo.

GB For the installation of recessed fittings, please refer to the corresponding instruction
sheet.

Pour l'installation des encastré veuillez consulter la notice correspondante.

m

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
7 via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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IGuzzini
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa

iR E S S

Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs

FREEER SO

O

Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH

AT A AT a2

_=>Cx

Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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=Com
~

PEA"
e I
o

Ry




|
GB
F
D
NL
E

N
S

Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
EERARENE
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl
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wHEREEHRALBE LA

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa

BMHFEEEFNITE

D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
EARLEE SR FREIR B
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